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ЗДАТНІСТЬ ДО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ФАХІВЦІВ ГОТЕЛЬНОГО 

БІЗНЕСУ: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД 
Аналіз зарубіжної практики дозволив встановити, що фахівці в галузі 

гостинності пов’язують здатність до працевлаштування з фундаментальними 

знаннями, навичками і відношенням до справи [1]. При цьому визначаються чотири 

фактори, що суттєво впливають на працевлаштування – це базові знання, навички 

та відношення до справи, використання і презентація знань, а також умови 

зайнятості [2]. 

В Каліфорнійському політехнічному університеті була проведена серія 

інтерв’ю з рекрутерами різних сегментів індустрії гостинності. Ці дослідження 

показали, що під час прийому на роботу віддається перевага комунікабельності, 

лідерству і орієнтації на команду. Володіння письмовою, вербальною і 

невербальною комунікацією вважається обов’язковим при прийомі на роботу. 

 Незвичайним, враховуючи спрямованість індустрії гостинності, виявився 

висновок про те, що доброта, самоконтроль і проактивність були менш важливими, 

ніж демонстрація пристрасті, доглянутості і прагнення до самовдосконалення. 

До важливих навичок для успіху в готельному бізнесі входять також 

комунікабельність, самоуправління, критичне мислення, навички міжособистісного 

спілкування, робота в команді, лідерство, стратегічне позиціонування і знання 

галузі. Важливим стає і рівень розвитку емоційного інтелекту. В середовищі, де так 

багато залежить від емоцій людей, успіх чекає на тих, хто має розвинуті Softs Skills 

і може використовувати їх, коли це необхідно [3]. 

Результати цього дослідження показують, що кандидатам необхідно 

приділяти багато уваги для тренувань відповідей на поведінкові, ситуаційні та 

відкриті питання, а також підготовку відповідей з конкретними прикладами.  

Саме тому навчальні програми мають забезпечувати можливість для 

проведення усних презентацій з акцентом на навички роботи з конкретною 

платформою. Письмові завдання мають бути спрямовані на рішення проблем 

індустрії гостинності, а також на ефективне спілкування з професіоналами галузі. 

Групові проекти є ключовими для розвитку лідерства і командної роботи. 
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